

“党旗高扬 军魂不朽”

茂名市朗诵协会与茂名市中级人民法院联合举办主题朗诵会

茂名晚报讯 通讯员刘颖红 7月26日晚,由茂名市文联作为指导单位、茂名市朗诵协会与茂名市中级人民法院共同主办的“党旗高扬·军魂不朽”主题朗诵会,在茂名市中级人民法院“法官之家”举行。

七月的“党”风,八月的“军”礼,致敬党和国家,还有那“最可爱的人”。本次活动围绕“党旗高扬·军魂不朽”的主题,以朗诵为主,穿插宣讲、歌曲、舞蹈等艺术形式,用饱满的热情,美好的诗句,动听的声音,欢乐的歌舞,来讴歌、赞美我们党的伟大历程、我们军队的威武英勇,进一步激发会员们的使命感和责任感,从而更加爱党爱国爱军。

开场合诵《时代青年》节目,带领大家走进一个蕴蓄着蓬勃生机、凝聚着不竭活力的氛围,“党旗高扬·军魂不朽”主题朗诵会就此正式拉开帷幕。

童声朗诵《我的战友邱少云》字字戳泪,邱少云先辈那“严守纪律、勇于牺牲”的英雄品格让听众湿了眼眶,随着朗诵的深入,眼前这小小的身躯仿佛也

变得伟岸起来。

《我骄傲我是军人的妻》道出了无数军嫂无怨无悔的默默付出和无私奉献,为共筑军功章阐释巾帼力量。舞蹈《沂蒙颂》再现军民团结、拥军爱民的鱼水深情动人情景。

合唱《当那一天来临》,气势磅礴、威武霸气,彰显军人担当,抒发军人报国之志。退役不褪色,退伍不退志。军转干部登台献唱歌曲《军人本色》,唱出了军人的心声和担当,引得现场听众上台合唱,将活动推向又一高潮,赢得现场一阵掌声。

青春,是一个多么神圣的字眼,它像太阳,照亮着我们前进的道路,也照亮着每一个人的心田。朗诵《青春中国》,呈现一个青春的中国,一个充满希望、勇往直前的中国,让现场听众一起感受青春的力量与魅力。

宣讲《荔下庭院别样美》,谱写乡村振兴新篇章,朗诵《一只燕子,翻读雨中的田园》刻画田园生活画卷,这就是党的光辉历程和军人的英勇事迹为我们



活动现场。通讯员李燕杏 卢胤喆 摄

创造的美好生活。

舞蹈《路迢迢》、歌曲《唱支山歌给党听》、朗诵《不朽》《红色赞歌》《献血染红的旗帜》《穿越时空的对话》《与妻书》《红铁》等,会员们以饱满的热情和精湛的技艺,表达了对革命先辈们的崇高敬意,弘扬了爱党拥军的优良传统。

“党旗高扬·军魂不朽”主题活动,

在一首全体大合唱《没有共产党就没有新中国》歌声中圆满结束。

市文联党组书记、主席梁晓晗,市中级人民法院党组成员、政治处主任肖羽,市文联党组成员、三级调研员钟禹职,市作家协会主席张慧谋,市朗诵协会主席吴文衡,以及市朗诵协会会员、法院工作人员出席本次活动。

网友反映村民路中弃置废瓷砖等建筑杂物影响出行 金山街道办快速处置还路于民

茂名晚报讯 近日,茂名日报社网络问政平台收到网友投诉,称高州市金山街道米塘村委会山边村民梁某新建新房将屋前道路筑高,还在路中弃置废瓷砖等建筑杂物影响邻居出入,其中包括86岁老妇伍桂英,希望金山街道办能协调处理。

据了解,金山街道办收到网络问政平台投诉的反馈后,非常重视,当天就安排街道平安法治办、驻村干部与村干部深入了解情况,组织当事人双方进行协商,并在当晚召开了山边村户代表会议,商量解决方案。三天后,当事人向记者反馈,街道办和村已按照商定的方案解决问题,双方已达成和解,对处理结果感到很满意。

投诉人表示:“没想到街道办真的管了,而且快速圆满解决,值得点赞!”

米塘村干部告诉记者,自收到投诉信息后,街、村干部每天到现场调处,并召集村民小组代表商量出几个解决方案,根据当事人的诉求作出调



清理路面。

整,几经协调后最终拿出了双方都能接受的方案才顺利解决矛盾纠纷。村干部表示,对待群众诉求不仅要管,还要管好,真正解决群众急、难、愁、盼问题,让群众安心,这是米塘村干部对群众的承诺。

据了解,米塘村自2019年以来,每年都获得街道综合考核一等奖。

(茂名日报社全媒体记者郑坤慧 朱焕)

交通安全知识送到家门口

——茂名电白交警大队联合相关部门开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣传

茂名晚报讯 记者赖碧怡 通讯员钟炎 8月1日上午,茂名市电白区观珠镇文化广场热闹非凡,由茂名电白交警大队联合区相关部门共同开展的“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动在这里拉开序幕,将交通安全知识送到百姓家门口,以生动有趣的方式向广大农村居民普及交通安全知识,为美丽乡村建设增添了一道坚实的交通安全屏障。

活动现场,大屏幕不断播放着交通事故警示教育视频,一幕幕触目惊心的画面令人警醒;两侧则整齐排列着交通事故案例展板,用真实的案例向群众讲述遵守交通法规的重要性。电白交警大队通过视频解析、案例展示及PPT讲解,深入浅出地阐述了文明出行、遵纪守法的必要性,并现场示范了如何正确佩戴摩托车安全头盔。同时,交警还针对酒驾醉驾、无证驾驶、不戴头盔、违法载人、占道行驶等常见交通违法行为进行了深入剖析,特别强调了货车盲区的危险性,提醒村民出

行时要远离大货车,增强自我保护意识。

为了让交通安全知识更加深入人心,活动还特别设置了交通安全小游戏互动区,设计了“交通安全打卡”活动,邀请群众参与交通安全知识互动答题、酒驾模拟体验、交通标识飞行棋等趣味游戏。参与者通过游戏学习交通安全知识,集满打卡印章后还能获得印有交通安全标语的鸡蛋、交通安全头盔等实用礼品。现场气氛热烈,群众参与热情高涨,在欢声笑语中巩固了交通安全知识。

此外,“便民利民”服务区也为群众提供了摩托车上牌便民服务。交警大队与中国邮政快递部门紧密合作,现场为群众办理摩托车上牌手续,从材料审查到车辆核验、信息采集、领牌挂牌等各个环节一气呵成,整个过程不到二十分钟。同时,交警还为摩托车、电动车贴上了反光贴和宣传标语,提高了车辆在夜间、清晨等低能见度条件下的安全性,为群众的安全出行提供了有力保障。

建行茂名市分行 遇“建”多彩滩底 助力乡村振兴

2024年“中国荔乡”周末嘉年华活动于近日在茂名高州市泗水镇滩底村举行。本次嘉年华活动涵盖了文化、艺术、美食等,吸引了游客们纷纷前往“打卡”。

在活动现场,建行茂名市分行提前介入,为商家提供收单结算业务,助力活动顺利开展;依托“建行生活”APP,推出滩底嘉年华活动专属优惠券,让更多参与活动的市民得到实惠。

在泗水滩底嘉年华活动现场,8家餐饮、小吃、酒馆和烧烤特色美食店统一使用建行收单二维码,一码多用,支持微信、支付宝、银联、建行龙支付等主流支付方式,极大方便了商家的运营。现场发放的“建行生活”滩底嘉年华活动专属优惠券满20元减10元,让游客们食指大动,纷纷下单

茂名美食,将嘉年华活动推向高潮。

与此同时,建行茂名市分行还派出金融服务队,向周边农户、商户和游客介绍“建行生活”APP、商户收单等业务,推介“裕农快贷”等金融产品,协助有需要的农户现场测额申请,以实际行动支持乡村振兴发展。开展金融知识宣传,助力村民们提高金融素养,守好“钱袋子”。

今年以来,建行茂名市分行借助“建行生活”平台,以场景消费金融助力内需释放,先后投放资源支持茂名荔枝产销、家电以旧换新等提振消费大型活动,帮助商户广开销路,激发市民消费意愿,做好服务消费的综合金融服务,助力提振民生消费,服务人民美好生活。

(杨辉煌)

连续12年! 工行蝉联全球银行1000强榜首

近日,英国《银行家》杂志发布了2024年全球银行1000强榜单,中国工商银行以5234亿美元的一级资本连续12年位居该榜单榜首。这反映了工商银行通过深入服务实体经济、加快经营转型、有效防控风险,保持了较强的市场竞争力和国际影响力。

工商银行深入践行金融工作的政治性、人民性,坚定不移走中国特色金融发展之路,紧紧围绕服务中国式现代化中心任务、高质量发展首要任务、构建新发展格局战略任务,加快推进布局现代化、动

能数字化、结构多元化、基础生态化、风控智能化“五化”转型,打造干净健康的资产负债表、平衡协调可持续的利润表、“在您身边、值得信赖”的ESG表,加快建设中国特色世界一流现代金融机构,为服务中国式现代化和金融强国建设积极贡献工行力量。英国《银行家》杂志每年公布的全球银行1000强榜单是全球权威的银行业排名,是衡量全球银行综合实力的重要标尺。中国工商银行自2013年以来一直排名榜首。

(王欣)